



A polgármesteri hivatal lapja

Csókakői Hírek



2018. március, XXII. évfolyam 3. szám



Tisztelt Csókakőiek!

Eljött hát az idő, megint eltelt négy év. Ez pedig azt jelenti, hogy országgyűlési választások lesznek 2018. április 8-án. A dátum nem véletlen, a dátummal az 1848-as áprilisi törvények deklarációja előtt is tisztelgünk, illetve a kommunista diktatúra utáni első 1990-es szabad választások előtt is fejet hajtunk. Már 28 éve, hogy polgári demokráciában élünk, ahol választások útján mondunk véleményt a regnáló hatalomról. A választás a demokrácia ünnepe, azért hogy mi szabadon választhassunk sokan az életüket adták. Sokan passzívan állnak hozzá ehhez a joghoz, ami

a véleményem szerint kötelesség. Sokszor hallom, hogy az én szavazatom nem számít. Ez nem igaz, minden szavazat számít, és arra biztatok mindenkit, hogy éljen választójogával. Gondoljunk bele, hogy a hazáért őseink a Rákóczi-szabadságharcban 1703-1711 között, 1848/49-es Forradalomban és Szabadságharcban, vagy az 1956-os Forradalomban és Szabadságharcban az életüket is képesek voltak feláldozni a szabadságért, a szabad választójogért. Most van az I. Világháború (1914-1918) befejezésének századik évfordulója, belegondoltunk abba, hogy dédapáink, ükapáink az életüket kockáztatva szolgálták a hazát, vagy

a II. Világháborúban (1939-1945) mennyi áldozatot hoztak a polgári lakosaink, és az ország megtartásáért harcoló katonai alakulataink? Én úgy gondolom, lustaságból, érdektelenségből, pesszimizmusból, vagy épp optimizmustól túlfűtve nem engedhetjük meg, hogy ne vegyünk részt a választásokon. Ezért kérek minden választókorú csókakői polgárt, hogy éljen szavazati jogával, mutassuk meg, hogy Csókakőn magas részvétel mellett szavazzuk meg az országgyűlés tagjait! Vegyünk együtt részt a demokrácia ünnepén, a 2018-as szabad országgyűlési választáson!

*Csókakő, 2018. március 5.
Fűrész György polgármester*



ÖNKORMÁNDZATI HÍRLEK

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE

**Helyi Választási Iroda
Csókakő (HVI)**

Dr. Klima Olga HVI vezető

Elérhetőségek:

telefon: +36/22-583-021

e-mail cím:

igazgatas@csokako.hu

címe:

8074 Csókakő, Petőfi S. u. 3.

A Helyi Választási Iroda a csókakői, csákberényi és a sörédi választási ügyekben jár el. Az országgyűlési választások napja 2018. április 8-a vasárnap lesz,

reggel 6 órától este 19 óráig a Csókakői 001-es szavazókörben lehet szavazni, címe: Csókakői Művelődési Ház 8074 Csókakő, Kossuth Lajos utca 41. Mozgórútnát igényelni, az erre a célra rendszerezített formanyomtatványon lehet, a Helyi Választási Irodánál, vagy online a www.valasztas.hu honlapon 2018. április 6-áig (péntek) 16 óráig. Kérjük, hogy amennyiben lehetséges a gyors és problémamentes ügyintézés érdekében használják az online ügyintézési lehetőséget. Köszönjük! Mozgórútnát vasárnap is lehet igényelni,

a HVB-nél, azaz a Helyi Választási Bizottságnál a 001-es szavazókörben a Csókakői Művelődési Házban a 8074 Csókakő, Kossuth Lajos utca 41. szám alatt. A vasárnapi napon a mozgórútna kérését a HVB bírálja el. A HVB tagjai: Lőrinczné Végh Márai, Harangi Sándorné, Ács Imréné, Fűrész Tiborné, Ábele Mártonné. A választással kapcsolatos további információk: www.valasztas.hu, www.csokako.hu.

Csókakő, 2018. március 5.

Dr. Klima Olga

HVI vezető

Csókakő 1848/1849

A Rákóczi-szabadságharc ütőközetei a frissen újra települő Csókakőt még elkerülte. Az új osztrák földesúr által biztosított adómentesség miatt az ide újra betelepülő csókakőiek nem vettek részt tevőlegesen az akkori szabadságharcban. Rákóczi magyar seregei jobbára a fehérvári hadi út mentén elviharoztak az egykori erősség Csókakő mellett. A török harcok után épp újjá éledő település, és a stratégiai, s hadi jelentőségét elvesztő vára nem keltette fel különösképpen sem a kurucok, sem pedig a labancok figyelmét. Igazából Mór sem volt ekkor a stratégiáknak hadi célpont, maximum hadtáp céljára, vízvételi lehetőségként tekintettek rá a hadviselő felek. A másod-

dik szabadságharcunkban azonban a terület nem maradt ennyire érintetlen, hiszen több komoly hadművelet is zajlott 1848-ban és 1849-ben. A gazdasági erejét, és hadi, stratégiai fontosságát visszacsúszó, a fehérvári hadiút mellett fekvő Móri Járás már komoly hadi jelentőséggel bírt ekkor.

Március 15-én idén ünnepeljük az 1848/1849-es Forradalom és Szabadságharc 170. évfordulóját. A forradalom tulajdonképpen győzött és az április törvények szentesítésével a demokratikus alapjogok tekintetében megalapozták a mai köztársaságunk alapjait. Miután, a bécsi udvar időt nyert, a forradalom és a frissen szentesített törvények alapján megindult polgári berendezkedést

lényegében a Habsburg uralkodóház semmissé nyilvánította, és eltörölte, a helyzet annyira feszülté vált, hogy 1848. szeptemberében a birodalom és Magyarország között elkerülhetetlenné lett a fegyveres konfliktus és ősszel kitört a szabadságharc.

Csókakő fontos hadiút mentén feküdt s a szomszédos községekkel egyetemben nem kerülhette el a szabadságharcban való részvételt sem. A szabadságharc folyamán még egy jelentős ütközet érintette településünket. 1848. december 27-én Perczel Mór serege Bakonysárákány felől visszavonulóban volt, állásokat foglaltak el Mór előtt. Kisbér vonalát az ellenséges erők átlépték és Mór felé tartottak. 1848.

december 30-án Windisch-gratz császári hadereje megütközik Perczel honvédjével Mórnál. A csata reggel 8 órakor kezdődik. Az összecsapás előtti napokban a környékbeli falvakból mintegy 700 újonc honvéd erősíti Perczel alakulatait, köztük számos csókakői honvéd is csatába száll. Az utánpótlási vonalakat és a falvak rendjét a nemzetőrség biztosítja. Perczel nem bír a túlerővel, majd Székesfehérvár irányába vonul vissza. A környékbeli települések nemzetőrei és a lakosság amennyire csak tudta lassította a támadókat, így Perczelék Székesfehérvárnál újra tudtak rendeződni.

A csata napján szabályos hadműveleti területté vált Csókakő. A Csókakői Nemzetőrség tagjai Ehmann János jegyző irányítása alatt a falut kiürítették, a község jószágait, terményeinek egy részét a szőlőhegyek rejtekeibe illetve a környékbeli erdőkbe vitték a császáriak elől. Csókakő bírójája Hegyi György, és a plébános Simkovits János várta a bevonuló osztrákokat. A helyi honvédek és a faluban maradó nemzetőrök megpróbálnak ellenállni, s amennyire lehet, lassítják a támadókat. A község bíráját Hegyi Györgyöt elfogják, aki súlyos sebesülést szenved. Nem tudja, s mondjuk meg őszintén nem is tudta volna az osztrák megszállók követeléseit azonnal teljesíteni, hiszen a lakosság is elmenekült. Az osztrákok a továbbvonulásuk előtt a hadtápot akarták feltölteni. Megkapja az ellenállásért, a tehetetlenségéért Csókakő bírójája a jutalmát. Házát, birtokát, gazdasági épületeit kirabolják és felgyújtják. Jobb belátásra akarja

az ellenséges erőket bírni Csókakő plébánosa Simkovits János is, ám ő sem jár jobban. Borát elviszik, a prészházát pedig felgyújtják, jól helyben hagyta Isten szolgáját Ófelsége katonasága. Az ellenállás, és a fosztogatás mértékét mutatja, hogy két lovasezredet vetnek be Csókakőn, s maga Ottinger tábornok jelenik meg személyesen a faluban. Az utódvéd harcokban sokan megsebesültek és megsérültek, csak az Isteni csodának volt köszönhető, hogy a császári sereg támadása halálos áldozattal nem járt.

Így ír a krónikánk az eseményről: „A móri csatavesztést (1848. december 30.) követően egy császári alakulat betört a faluba. A csókaiak megismerték „Ófelsége” katonáit”: raboltak, feltörték a pincéket, 7186 forint kárt okoztak. Két lovas ezred garázdálkodott, s az esti órákban maga Ottinger tábornok, a lovas ezred parancsnoka is megjelent Csókakőn. Felgyújtották Simkovits János plébános prészházát. A lakosság a fosztogatók elől a szőlőhegyekbe menekült.

Hegyi György bírót is kirabolták, mert azonnal nem tudta teljesíteni a követeléseket. Súlyosan meg is sebesítették. A bírón kívül 63 gazdát károsítottak meg.”

Az ellenállás nem volt hiába való, hiszen Perczel Mór újra összevont csapatainak és Görgey Artúr főserégének köszönhetően a magyar kormány Debrecenbe tudott visszavonulni, így tovább tudták folytatni az ellenállást és ennek köszönhetően ellentámadásba is tudtak lendülni, hiszen mind az erdélyi hadjárat, mind a tavaszi hadjárat sikerei ennek az áldozatvállalásnak is volt köszönhető.

Emlékezzünk a hősekre, őseinkre. Ne feledjük az áldozatvállalásukat, mert az ő cselekvésüknek köszönhetjük, hogy ma demokratikus körülmények között élhetünk, s Magyarország büszkén állhat a nemzetek közösségének élén, mert mi nem ingyen kaptuk a szabadságunkat, hanem vérrel, verejtékkel megharcoltunk érte!

*Csókakő, 2018. március 5.
Fűrész György polgármester*



Alig emelkedett az influenza miatt orvoshoz forduló betegek száma

A figyelőszolgálatban résztvevő orvosok jelentései alapján végzett becslés szerint 2018. február 19. és 25. között (2018. 08. hetében) a megyében 5196 fő, az előző hetivel közel azonos számú (0,9%-kal több) beteg fordult orvoshoz influenzaszerű tünetekkel. A 100 ezer lakosra vonatkoztatott megyei megbetegedési arány 1248,4‰ volt.

Az influenzaszerű megbetegedésekkel orvoshoz fordulók aránya egy járási népegészségügyi osztály illetékességi területe kivételével tovább emelkedett. A területek érintettsége között ezen a héten is jelentős különbség figyelhető meg. Egy járási népegészségügyi osztály illetékességi területén közelít a járványos küszöbérték tízszereséhez; másik járási népegészségügyi osztály illetékességi területén közelít a járványos küszöbérték nyolc és félszereséhez, változatlanul továbbra is meghaladva az igen magas küszöbértéket; a harmadik járási népegészségügyi osztály illetékességi területén meghaladta a járványos küszöbérték ötszörösét, továbbra is meghaladva a magas küszöbértéket. A területi megbetegedési arány ismét legmagasabb a Székesfehérvári Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztály illetékességi területén 1499,1‰; ezt követi a Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály illetékességi területe 1113,2‰; legalacsonyabb a Móri Járási Hivatal

Népegészségügyi Osztály illetékességi területén 778,3‰. A megye egész területén a 8. héten tovább emelkedett az influenzás panaszokkal orvoshoz fordulók száma, a 100 ezer lakosra vonatkoztatott megbetegedési arány az utóbbi 8 hétben folyamatos emelkedést mutatott és mindhárom járási népegészségügyi osztály illetékességi területén és megyei szinten is jelentősen túllépte a járványos küszöbértéket, a megyére vonatkoztatva a 8. héten továbbra is meghaladta a járványos küszöbérték nyolcszorosát. Az influenza aktivitás továbbra is az igen magas tartományban van.

Az elmúlt héthez viszonyítva az orvosnál influenzaszerű tünetekkel megjelentek kormegoszlásában lényeges változás nem történt, a gyermekek aránya változatlanul 34,4% volt. A betegek 31,0%-a 15-34 éves fiatal felnőtt volt. A 35-59 évesek korcsoportjába tartozott a betegek 24,8%-a; 9,9%-uk pedig a 60 éven felüliek közül került ki. A betegek több mint egy harmadát a gyermekek, közel egyharmadát a fiatal felnőttek köréből jelentették. A 100 ezer azonos korcsoportba tartozó lakosra számított megbetegedési arány az előző héthez hasonlóan a 3-5 évesek és a 6-14 évesek körében volt a legmagasabb.

A kórházi jelentőszolgálat adatai szerint - az előző héthez viszonyítva - csökkent az influenzaszerű megbetegedés miatt kórházi ápolást igénylők száma. Tárgy héten 3 beteg szorult intenzív ellátásra, közülük 2 fő igényelt gépi lélegeztetést. Valamennyi intenzív ellátást és gépi lélegeztetést igénylő beteg felnőtt volt.

Influenzaszerű megbetegedések halmazódásáról a 8. héten nem érkezett jelentés.

Magyarországon a jelentés elkészítéséig 2017. 40. hetétől a beküldésre került 808 betegből származó feldolgozott légúti mintából 275 betegnél influenza B és 45 betegnél influenza A vírus okozta fertőzést igazoltak. Nyolc esetben Légúti óriássejtes vírus és tizenkilenc esetben adenovírus kóroki szerepét állapították meg. Megyénk területéről a jelentés írásáig 15 influenza B, 6 influenza A vírus került azonosításra, valamint egy adenovírus és 1 Légúti óriássejtes vírus kóroki szerepe igazolódott. Az influenza megbetegedések döntő többségéért az influenza B vírus volt a felelős.

Influenza figyelőszolgálat adatai (megbetegedési arány 100 ezer lakosra) 2017/2018. évi influenza szezonban, Fejér megyében:

Járási Népegészségügyi Osztály illetékességi területe	06.hét	07.hét	08.hét
Dunaújváros, Sárbogárd	1197,0	1264,8	1113,2
Mór, Bicske	552,2	678,4	778,3
Székesfehérvár	1277,5	1422,7	1499,1
FEJÉR MEGYE	1118,4	1236,6	1248,4

A kórházban ápolott betegek védelme érdekében Fejér megye valamennyi fekvőbeteg intézményében 2018. január 26-tól elrendelt kórházi látogatási tilalom valamennyi osztályra kiterjedően továbbra is érvényben marad.

Tájékoztatást adta a Fejér Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya



ISKOLA ÉLET HÍREI

2017/2018. tanév

I. félévének értékelése

A Bodajki Általános Iskola Nádasdy Tamás Tagiskola 2017/2018-as első féléve nagyon mozgalmasan, eseménydúsán telt el. Júniusban számos diákunk vett részt a fonyódligeti Erzsébet Táborban. Augusztusban megtörtént a tankönyvosztás (ebben a tanévben minden tanuló a kormányunk és az önkormányzat jóvoltából ingyen tankönyvet kapott), sor került az alakuló értekezletre és a pótvizsgára. Szeptember 1-jén a nyári szünet után ismét becsöngettek, megtartottuk tanévnyitó ünnepségünket és ezzel megkezdődött a 2017/18-as tanév.

Sikeresen zártuk az első félévet, iskolánk létszáma 111 főre emelkedett. SNI-s tanulók száma: 12 fő, BTM-es tanulók száma 10 fő. Az egy főre jutó hiányzások száma 5 nap.

Az első félév tanulmányi átlaga 4,4 .

1.osztályban

Dicséretesen teljesített:

Abért Márton, Berényi Bence, Csöngedi Zalán Koppány, Kun Kristóf, Steiner Jázmin, Srohéber Alexa, Szabó Lara Fanni

Jól teljesített:

Czompó Luca

Kitűnő tanulók:

Hegedüs Boldizsár 2.o., Kis Luca

*Fejér Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Főosztály*

Üdvözlettel:

Szakonyi Balázs

kommunikációs referens

Fejér Megyei Kormányhivatal

Kormány megbízotti Kabinet

Székesfehérvár, Szent István tér 9.

Telefon: (+36) 22/526-916

Mobil: (+36) 20/539-2237

E-mail: szakonyi.balazs@fejer.gov.hu

Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/fejer



A Fejér Megyei Kormányhivatal kommunikációs szakembere a szervezet álláspontját közvetíti. Kérjük, hivatkozásaikban a szervezetre szíveskedjenek utalni.

2.o., Labádi Hanna 2.o., Máhr Fanni 4.o., Kiszely Vince 5.o., Varga Jonatán 5.o., Balázs Anna 6.o., Király Eszter 6.o., Varga Barnabás 7.o., Szabó Balázs 7.o.

Jeles tanulók:

Jobbágy Boglárka 2.o., Takács Réka 2.o., Trischberger Arlett 2.o., Krauser Róbert 2.o., Czompó Léna 3.o., Nyerges Réka 3.o., Volenter-Buzás Ábel 3.o., Asztalos Anna 3.o., Magda Milán 4.o., Simicska Kinga 4.o., Balázs Eszter 4.o., Appel Maja 5.o., Braun Béla 5.o., Kovács Ivett 5.o.

Alsó tagozat beszámolója

(készítette: Moór Zsanett alsó munkaközösség-vezető)

Az alsó tagozat 1-4. évfolyamain iskolaothonos, guruló rendszerű oktatás folyik.

Új kolleganót köszöntöttünk körünkben: Koósné Kenesei Évát. Ő lett az 1. osztály osztályfőnöke. Betanít: Steiner Lajosné, Moór Zsanett.

2. osztály: Kapitány Aranka, Bócz Éva, Moór Zsanett. Osztályfőnök Bócz Éva.

3. osztály: Felker Linda tanítónő anyai örömök elé nézett, amely miatt a tanév kezdetekor figyelembe véve évközben távozását, átadta osztályának vezetését Bognár Gábornénak. A főbb tantárgyakat Bognár Gáborné vállalta át, Felker Linda a készségtárgyak. Decemberben átvette helyét másik új kolleganőnk: Gáspár- Dénes Erika.

4. osztály: Moór Zsanett osztályfőnök. Betanít: Steiner Lajosné, Dénes Erika, Rózsavölgyi Csaba.

Minden évfolyamon reggel nyolctól délután négy óráig foglalkozunk a gyerekekkel. Szakköröket indított az iskola, amely alsó évfolyamos részvétele elég magas. Igyekeztünk ezek kezdeti időpontját a délutáni elfoglaltságokhoz igazítani. A gyerekek járhatnak: rajz, kézműves, fafaragó, sport, furulya, zongora, gitár, jazz-ballett, szolfézsra is. Gyógytestnevelést biztosítunk korosztályonként, fejlesztő foglalkozások folyamatosan segítik a kisdíjak tanulmányi eredményeit.

Az évelején elfogadott munkatervhez igazodva a programok előkészületei igazodnak minden életkorhoz. Így a kicsik sem maradnak ki semmiből, nagyobb társaikkal örömteli közös élményeket szerezhetnek. Koósné Kenesei Éva kolleganő átvette idén az Ökoiskola programszervezését. Mindig figyelemfelkeltő faliújság díszleg munkája gyümölcseként. Az iskola küllemére odafigyelve, ünnepekhez, eseményekhez igazodva öltöztetjük fel vidám díszekkel, amely verseket, találós kérdéseket, történeteket is tartalmaz, felkeltve a szünetben érdeklődők figyelmét.

A Diákönkormányzat vezetője Bognár Gáborné, elnöke Winkelman Zsanett. Minden hónapban megtartjuk Igazlító napunkat. Ezt minden

kisdiák és pedagógus is izgatottan várja, hisz az osztályon belüli leg-eredményesebb tanuló, iskolaszinten a hónap osztályát is kihirdetjük. A Diákönkormányzat oklevéllel és apró ajándékkal jutalmazza a gyerekeket. Az osztályfőnökök az osztályban kifüggesztett Dicsőségfalon minden hónapban értékeli külön is az osztályt. Kategóriák: hónap tanulója, szorgalom, magatartás, közösségi munka, sporteredmények.

Több színes programot is szerveztünk alsós és felsős kollégákkal együtt, amelyeken a Szülői Munkaközösség is, ha kellett segítő kezeikkel hozzájárult.

Programjaink amiken részt vettünk alsó évfolyamon, illetve tanítói feladataink:

- minden hónap első hétfőjén értekezleten veszünk részt és fogadó órát tartunk
- Differ mérés 1. osztály,
- fejlesztési tervek leadása
- családi nap, harci túra: minden

osztályfőnök gyerekekkel, szülőkkel együtt töltött el egy napot

- Idősek napja: minden évben meglepjük az időseket műsorral és ajándékkal
- Aradi Vértanúk ünnepe
- Papírgyűjtés : DÖK szervezésével
- szüretelni mentünk, amihez az időjárás kedvezett
- Szüreti felvonulás: gyerekek, kollegák, szülők, illetve a falu érdeklődő lakosaival töltöttünk el egy szuper napot
- Vár felszabadulás előadással, játékos feladatokkal
- Márton napi vigasságok
- Egészségnap
- nyílt nap
- szakmai nap Kincsesbányán
- Tejút : vetítés a Kultúrházban kicsiknek és nagyoknak
- Mikulás látogatott el hozzánk, akik Luxemburg nagylelkű hozzájárulásával megtömte minden kisdiák bendőjét finomságokkal
- Advent: az iskola a 3. vasárnap

örvendezettette meg a falu lakosságát műsorával, illetve tartott kézműves várast

- karácsonyváro kézműves foglalkozáson vehettek részt az ügyes kezű és lelkes diákok
- ovisuli program elindult

Versenyek:

- Károlyi József Tagiskola Fehérvárcsurgó Föhrétz Lili 1. osztály arany minősítés
- Herbst in den DACH- Ländern országos német levelező verseny Für Anfänger kategória (2 csapat):
- Kovács Gergő, Volenter- Buzás Ábel 3. osztály 5. helyezés
- Czompó Léna, Braun Borbála, Nyerges Réka 3. osztály 5. helyezés
- prózamondó helyi verseny: 1. osztály Abért Márton Kenéz 4. osztály Fűrész Eszter
- Járasi Prózamondó versen Abért Márton Kenéz 1. osztályos tanuló különdíjat szerzett.

Folytatás a következő számban



EGYHÁZI HÍREK

„Tanítványainak eszükbe jutott az Írás szava: 'Emészt a házadért való buzgalom.'” Jn 2,17

A múlt vasárnapi perselyadományait a katolikus iskolák javára továbbítottuk az Egyházmegye felé. Köszönjük adományait!

Balinka	Bodajk	Csákberény	Csókakő	Fehérvárcsurgó	Iszcaszentgyörgy	Isztimér	Magyaralmás	Sárkeresztes	Söréd	Zámoly
6.100.-	54.220.-	16.100.-	16.605.-	32.580.-	2.720.-	13.050.-	29.430.-	13.040.-	18.000.-	

Idén a tartós-élelmiszergyűjtést - az előző évekhez hasonlóan -, a jövő vasárnapi perselyadomány gyűjtésben bedobott papír bankjegyek adakozásának lehetőségével hirdetjük meg. Aki szívesen segítene egy rászoruló családon, az a jövő vasárnapi perselyadomány-gyűjtéskor papír bankjegy bedobásával támogassa a rászoruló családoknak készítenő szeretetsomagokat, amiket a Karitás munkatársak fognak az összegyűlt pénzádományokból

elkészíteni. Nyíljék meg a szívük és segítsünk rászoruló embertársainkon! (Tartósélelmiszert külön nem gyűjtünk!)

Március 14-én, szerda este fél 8 órától ünnepi kamaracerttet tartunk a bodajki plébánia emeleti szalon termében Lencsés Gábor klasszikus gitár estjével és Stumpf Melinda szavalataival. A belépés díjtalan, adományokat a kegytemplom felújítására köszönettel fogadunk. Szeretettel várunk Mindenkit!

Kérjük, idén is támogassák adójuk 1%-ával a Katolikus Egyházat technikai szám: 0011, illetve a Bodajki Segítő Kéz Szociális alapítványt, mely Karitás csoportunk alapítványa.

Adószámunk:
18484690-1-07

Segítsen, hogy segíthessünk!

Bodajk

Szerdán, március 7-én reggel fél 9 órától templomtakarításban kérünk segítséget híveinktől!

Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
Március			
11. v.		Templomainkban	Gyűjtés rászorulóknak szeretetsomagjaira
13. k.	17.00-20.30	Bodajk kegytemplom	Fatimai imaóra
14. sze.	19.30	Bodajk plébánia	Lencsés Gábor és Stumpf Melinda ünnepi zenés estje
17. szo.		Fehérvárcsurgó Kaszap Központ	„Apák Napja”
17. szo.			Jegyesoktatás IV.
18. v.		Templomainkban	Édesapák megáldása
24. szo.	15.00	Bodajk	Családos keresztút
24. szo.	17.00	Székesfehérvár – Prohászka templom	Kaszap István emlékmise
25. v.	15.00	Csókakő	„Élő” Passiójáték

Liturgikus elmélkedés

Szent Ágoston püspöknek
Szent János evangéliumáról
szóló fejtegetéseiből
(Tract. 15, 10-12. 16-17: CCL
36, 154-156)

Egy samariai asszony odament
vizet meríteni

Egy asszony odament (Jn 4, 7). Az Egyháznak előképe ő, nem a már megigazultnak, hanem annak, amely majd megigazult lesz. Ezt mutatja ugyanis a beszélgetés. Mit sem sejtve érkezett oda az asszony, ott találta Jézust, aki aztán beszélgetni kezdett vele. Lássuk tehát, mit beszélt vele, miért ment oda ez a samariai asszony vizet meríteni. A samaritánusok nem tartoztak a zsidó néphez, származásukat tekintve idegenek voltak. A valóság képéhez hozzátartozik még az is, hogy ez az asszony, aki az Egyházat jelképezi, az idegenek közül jött. Az Egyháznak ugyanis a zsidó néptől idegen pogányság köréből kellett jönnie. Tehát ennek az asszonynak a szavaiban mi magunkat halljuk meg; ismerjünk rá benne magunkra, és adjunk hálát az Istennek benne önmagunkért. Az asszony ugyanis előkép volt csupán, nem maga a valóságos Egyház. Hiszen az Egyház benne csak előre jelezte a jelképét, és ilyen lett valóságban is. Hitt ugyanis abban, aki róla ezt az előképet tárta szemünk elé. Tehát

odament vizet meríteni. Egyszerűen azért jött, hogy vizet merítsen, ahogyan ezt mind a férfiak, mind a nők egyaránt szokták. Jézus megszólította: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis bementek a városba, hogy ételmezt szerezzenek. A samariai asszony így válaszolt: „Hogyan? Zsidó létedre tőlem, samariai asszonytól kérsz inni?” A zsidók ugyanis nem érintkeztek a samariaiakkal (Jn 4, 7-9). Figyeljétek meg: a zsidók egyáltalán nem használták az idegenek edényeit. Minthogy pedig az asszony vitt magával vízmerítő edényt, azon csodálkozott, hogy egy zsidó férfi inni kért ebből tőle, mert ez nem volt szokásban náluk. Ő azonban, aki inni kért, már az asszonynak a hitére szomjazott. Végül halld meg: ki az, aki inni kér. Jézus ezt felelte neki: Ha ismernéd Isten ajándékát, s azt, aki ezt mondja neked: „Adj innom”, inkább te kértél volna tőle, s ő élő vizet adott volna neked (Jn 4, 10). Innivalót kér, de innivalót is ígér. Mintha rászorulna arra, hogy kapjon, pedig annyira bővelkedik, hogy másokat is ki fog elégíteni. Jézus mondta neki: Ha ismernéd Isten ajándékát. Isten ajándéka a Szentlélek. Egyelőre még nem szól teljes nyíltsággal az asszonyhoz, lassanként férközik közel a szívéhez. Talán már tanítja is. Van-e kedvesebb, van-e jóságosabb ennél a buzdításnál? Ha ismernéd Isten ajándékát, s azt, aki ezt mondja ne-

ked: „Adj innom”, inkább te kérdél tőle, s ő élő vizet adna neked. Ugyan melyik vízből akart adni, ha nem abból, amelyről ezt írták: Tenálad van az élet forrása? (Zsolt 36, 10) Hogyan is szomjaznának azok, akik házad gazdagságától megittasodnak? (Zsolt 35, 9) A Szentlélek gazdag bőségét ígerte meg tehát, de az asszony ezt még nem fogta fel. Minthogy még nem értette, mit is válaszolt? Az asszony kérte: Uram, adj nekem ilyen vizet, hogy ne szomjazzam többé, s ne kelljen ide járnom meríteni (Jn 4, 15). A szükség kényszerítette, hogy dolgozzék, a fáradtság miatt viszont húzódozott a munkától. Bárcsak hallotta volna már: Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok, én megkönnyítelek titeket! (Mt 11, 28) Ezeket ugyanis épp azért mondta neki Jézus, hogy többé már el ne fáradjon; de ezt ő még nem értette meg.

Csókakő, 2018. március 3.

Móroc Tamás plébános

Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal
H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.
Hétfő: 14.00-16.00;
kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00;
csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00
Tel: 06-22/410-039
www.bodajkikegyhely.hu
e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com

A Betegek Világnapja

Szent II. János Pál pápa 1992-ben kezdeményezte a Betegek Világnapjának megtartását, amelyet február 11-re, Szűz Mária Lourdes-i megjelenésének (1858) emléknapjára helyezett. A világnap célja, hogy „Isten egész népe kellő figyelmet szenteljen a betegeknek, segítse elő a szenvedés megértését”.

A betegek gyógyítása Jézus messiási küldetésének egyik fontos jele, az evangélium tele van ennek leírásaival. A betegekhez való odafordulás ezért része az Egyház küldetésének, amely története egész folyamán kimutatható. Csodás gyógyulások minden korban történtek, ezek azonban elsősorban hitet ébresztő jelek, amelyek nem változtatnak azon a tényen, hogy nem ezen a földön vagyunk örök életre rendelve, így a betegség és a halál a földi élet része marad.

A betegek szentsége ma is ugyanazt jelenti, mint amit az Újszövetségben Jakab apostol levele így ír le: „Beteg valaki köztetek? Hívassa az egyház elöljáróit. Imádkozzanak fölötté s kenjék meg olajjal az Úr nevében. A hitből fakadó imádság üdvére lesz a betegnek és az Úr megkönnyebbíti őt, ha pedig bűnben van, bocsánatot nyer.” Jakab 5,14-15

Sajnos ennek a szentségnek a neve „utolsó kenet”-re torzult a nép ajkán, ez pedig azt a félelmet erősíti fel, hogy akihez papot hívnak, annak itt az utolsó óra. Ez a szentség azonban nem a beteg halálának előszobája, hanem számos esetben pont fordítva, ahogy fentebb olvastuk: „az Úr megköny-

nyebbíti őt, ha pedig bűnben van, bocsánatot nyer.” A lelkiismeret terheitől való megszabadulás önmagában rengeteg energiát szabadít fel, amely a betegséggel való megküzdésben is fontos tényező. Csökken a szorongás, több erőnk marad szembenézni azzal, ami ránk vár. Ma már a pszichológia is elismeri a kiengesztelődés gyógyító erejét. Kórházi orvosként sokat dolgoztam idős betegekkel. Akkoriban Glósz Ervin atya személyében nagyszerű kórház lelkészünk volt Székesfehérváron. Jól emlékszem egy sorozatra, ami után egy nővér azt találta mondani, „Ervin atyát ne engedjük be, mert akihez bejön, az mind feltámad”. A betegek szentsége természetesen nem varázsszer. Istent kérhetjük, de nem manipulálhatjuk. Minden kegyelem. Kinek így, kinek úgy válik hasznára, azt ugyanis egyedül Isten tudja, mikor és mi a jobb nekünk.

A betegeknek, a gyógyulásért való imán túl táplálkozniuk is kell. Katolikus templomaink fő helyén őrizzük a szent ostyában az Élet Kenyerét, amelynek tulajdonképpen oka az őskeresztény korigmegy vissza. A betegeket ugyanis, akik nem tudtak részt venni a közösségi istentiszteleten, otthonaikban keresték fel és ebből vitték nekik is. Az utóbbi évszázadokban Jézus szenvedésének emlékére, minden hónap első péntekje volt az a nap, amikor ezek a beteglátogatásokat tették. Utolsó helyben lakó plébánosunk, Tóth Tibor atya, maga is súlyos betegséggel küzdve, amíg csak erejéből telt, végezte ezeket a beteglátoga-

tásokat. Az ő unszolására lettem magam is un világi áldoztató, mert azt akarta, hogy ebben a munkában segítsem őt és betegei látogatását azután is folytassam, miután ő erre már nem lesz képes. Ez a szolgálat sajnos azóta elsorvadt, mert ma már nem nagyon kérik ezt itt a községben, pedig Mórocz Tamás plébános atya is minden lehetséges alkalommal hangsúlyozza a fontosságát. Ehhez csupán annyi kell, hogy, aki ezt igényli, maga, vagy a családtagjai útján jelezze kérését. A Bodajki Lelkipásztori Körzet papjai készséggel látogatnak meg mindenkit, és felajánlják a lehetőséget gyónás, áldozás, betegek szentsége vételére. Ezt követően, aki szeretne havi rendszerességgel szentáldozást kérni azt otthonában, azok a világi áldoztatók szolgálatát is igénybe vehetik. Fontos, hogy a hozzátartozók ne féljenek megkérdezni idős, beteg családtagjaikat erről. Az Egyház szolgálata a betegek felé ugyanis nem a halálról, hanem az életről szól. A cél ugyanis a magány, szorongás, a betegség okozta izoláció oldása, a lélek békéjének előmozdítása, abban a szellemben, amelyet Krisztus így fejezett ki: „Én azért jöttem, hogy életük legyen és bőségben legyen.” János 10,10

Beteglátogatásra vonatkozó igényt bejelenteni lehet a Bodajki Plébánia telefonszámán: (22) 410-039 vagy itt a csókakői templomban a vasárnapi és csütörtöki szentmisék után.

*Dr. Sörédi Pál
az egyházközség világi elnöke*

Beszámoló a Várbarátok Társasága 2017. évi munkájáról

Szeretettel köszöntöm évzáró közgyűlésünkön megjelent tagtársainkat és kedves vendégeinket. Egyesületünk alapvető célja a csókakői várrom műemlékjellegű megóvása, az állagromlás megakadályozása, a lehetőségekhez képest történő rekonstruálása, a várhoz vezető út, a vár környékének kulturált rendbentartása, a vár és a falu történetének megismertetése, hagyományaink megőrzése. Az állami tulajdonban levő, de a község kezelésében álló várban végzett munkálatokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felügyeli. A feltárást követő építkezés ebben az évben folytatódik, amelyre 254 millió Ft támogatást kap Csókakő. A várbarátok részéről szeretnénk a tervtanácsban részt venni, szeretnénk előre megismerni a terveket, mert olyan gondolatok is felmerültek, amelyek nem életszerűek /pl: híd a vár és a sziklahegy között./Az elmúlt évben befejeződött a várrom régészeti feltárása. Sok meglepetésben volt részünk a feltárás során. Előkerültek a várban levő épületek alapjai, a helyiségek padozatának agyagtapasztásai, lépcsők, csempemaradványok, és természetesen sok-sok törmelék, mit a régészeket segítő munkások eltávolítottak a várból. A legnagyobb meglepetés az alsóvárban levő kút megtalálása volt, amely a török uralom idején készült. 1643-ban Ibrahim aga új kutat vágat a várban, létét az 1690. évi leírás és Seidl Ignác emlékiratai említik.

Az elmúlt évben a várbarátok munkája kiterjedt a felvezető út karbantartására, a gyomirtásra, a kaputorony és a kápolna takarítására. Enesén a vasműben négy darab XVII. századi mintájú ágyúcsövet öntettünk, melynek állványzatát Steiner József asztalos mester készítette el. Megköszönöm Kaiser Tibornak, hogy az ágyúcsövet részben társadalmi munkában szállította haza.

Július 22-én megünnepeltük a várkáporna védőszentjének Brindisi Szt.

Lőrincnek emléknapiját /1559-1619/ 1601-ben a Csókakő-Sárréti csatában az egyesített keresztény seregek tábori lelkésze volt, akinek nagy szerepe volt a győzelem kivívásában, Ezen a napon Móroc Tamás plébános atya szentmisét tartott a várkápornában a várbarátok részvételével.

Szeptember 8-án részt vettünk a várnapon, elmondtuk eredményeinket és röviden vázoltuk terveinket 23 évvel ez előtt 1995-ben alakult meg a Várbarátok Társasága. Ekkor határoztuk el, hogy Csókakő várát megmentjük a végső pusztulástól. Az eredmény szermmel látható. Továbbra is részt veszünk a munkákban, és segítjük a vár építését. Az idősödő tagok közé várjuk a fiatalokat, hogy tovább vigyék a megkezdett munkát.

A várnapon emléktábla és szoboravatás is történt. Márványtáblán Majoros Árpád költeménye látható, mely „Ihletem Csókakőről” címet viseli. Ezt követően Báró Nádasdy Ferencnek a Fekete Bégnak mellszobrát avattuk a várban melynek alkotója Tury Török Tibor. Köszönjük a felajánlást. Az 1601 es Sárréti csata után, amikor Csókakőt visszafoglalták a töröktől Nádasdy Ferenc birtokolta egy éven keresztül Csókakő várát, ő volt az utolsó magyar várkapitány Csókakön.

2017. október 17-én az általános iskolás tanulókkal közösen megemlékeztünk a vár török uralom aluli felszabadulásának 330.-évfordulójáról. A gyerekek érdeklődve hallgatták a történelmi eseményeket. Megnézték a felépült kaputornyot, a várkápornát, és a fellegvárat. Megcsodálták a kápolnában elhelyezett 1601-es csókakői-sárréti csata emlékére festett csatajeleneget, ahol a fő alak Brindisi szt. Lőrinc kapucinus szerzetes, háttérben pedig a hegy tetején Csókakő vára látható.

November 2-án a várkápornában szentmise keretében megemlékeztünk a meghalt várbarátokról. A szentmisét Horváth József atya mutatta be.

A csókakői várban egyre nagyobb az idegenforgalom és sokan igénylik az idegenvezetést. Vass Rezsőné Tucika kiképezte magát Csókakő várának történetéből, szívesen vállal vezetést és meséli el a vár történetét megköszönöm sok éves munkáját.

A várbarátok nevében megköszönöm Csókakő Község képviselő testületének az elismerést, melyet a várnapon kaptunk. A” Csókakőért Erdemérem” igazi meglepetés volt számunkra. Köszönjük!

Megköszönöm a felajánlott adó 1%-okat. 2017 évben 613.389 Ft átutalás érkezett. Ebben az évben is elkészítettük a kártyanaptárakat, melyre piros betűvel rányomtattuk:” Kérjük az adója 1%-ával szíveskedjen támogatni bennünket”

Megköszönöm Bakó Ferencné Juditka munkáját aki kezdetektől fogva kisebb megszakítással végezte egyesületünk gazdasági feladatait.

Vigyázni kell értékeinkre. Sajnos néhányan örömet lelnek abban, ha valami csínytevést, vagy kárt okozhatnak. A Műemlékvédelmi Hivatal biztosítja a vár nappali őrzését, ezzel a feladattal a TOKEN biztonsági KFT-t bízta meg. Összegezve úgy gondolom, hogy eredményes évet zártunk és a jövőben is tovább dolgozunk a vár megmentéséért.

Feladataink 2018 évre:

- Tovább folytatjuk a hónap végi szombatokon a vár karbantartását.
- A falból kiesett kövek visszafalazása.
- A várhoz felvezető út és a várban levő utak, lépcsők karbantartása.
- Kövek összegyűjtése deponálása.
- Részt veszünk a község kulturális életében.
- Tagság fiatalítása.

Csókakő, 2018. január 30.

Sörédi Pál

Várbarátok Társasága elnöke.



SPORT

Csókakői Sakk Bajnokság

Az idei évben, mint minden évben megrendeztük a több évtizedes múltira visszatekintő Csókakői Sakk Bajnokságot. A versenyen nem volt nevezési díj, mivel a rendezvényt a Csókakői Községi Önkormányzat támogatta.

Az idei évben 10 fő vállalkozott arra, hogy megmérkőzzön egymással a bajnoki címért. A címvédő az idei évben a többszörös bajnok Kis Miklós volt, aki nagyon örült annak, hogy ennyi vállalkozó kedvű sakkozó hívta ki a cím megszerzése érdekében. Természetesen a trónkövetelő Steiner László volt, akit viszont a feltörekvő csókakőiek mind szerettek volna megszorítani, hiszen élő pontszámossal sakkozó van szó. Egy szó, mint száz a Lacinak nem volt könnyű dolga a sok lelkes amatőr között, akik megkeserítették játékát, ám ahogy ő elmondta, ennek igazából örül, hiszen azt jelzi, hogy az elmúlt évek erőfeszítései nem voltak hiába valók. A sakkozók versenyét végül Kis Miklós a tavalyi cím védője sikeresen megvédte. Steiner László (aki versenyszerűen sakkozik) egyébként senkinek sem sikerült legyőznie, ám három sakkozóval ért el ellene döntetlent, ami igazolja azt, hogy tényleg nem volt könnyű helyzetben az idei évben a csókakőiek legeredményesebb sakkozója. Kiss Miklós, Vass Zoltán, és Kiszely Dávid is lepattolt, azaz döntetlen játszott ellene. Kis Miklós végig magabiztosan játszott, ő sem akadt legyőzőre, ám ő csak a tavalyi második helyezett Steiner László ellen pattolt, így fél pontot veszítve, megszerezte 7.5 ponttal az első helyet. Ez azt jelenti, hogy immár három éve zsinórban Kis Miklós Csókakői sakkbajnoka. Két ifjúsági sakkozóval is volt, a versenyen, Kiszely Ábel és Kiszely Vince, akik nagyon ügyesek voltak, mindketten 1 pontot szereztek a pontvadászatban, így közösen nyerték el a sakkverseny ifjúsági különdíját. A visszatérő Zsolnai Mihály sajnos nem tudta befejezni a versenyt, egyébként két győzelme volt, mikor abba hagyta a játékot, emiatt a szabályzat 42. paragrafusa értelmében törölnünk kellett az eredményeit, így az ő pontszámai nem befolyásolták a bajnokság végeredményét. A következő végeredmény született a bajnokság végén:

Csókakői Sakk Bajnokság 2018

1. Kis Miklós	8 710	7.5 pont
2. Steiner László	8 530	6.5 pont
3. Vass Zoltán	8 512	5.5 pont
4. Végh Gyula	8 503	5.0 pont
5. Kiszely Dávid	8 413	4.5 pont
6. Höltke Gerhard	8 404	4.0 pont
7. Kiszely Ábel	8 107	1.0 pont
7. Kiszely Vince	8 107	1.0 pont
7. Fűrész György	8 107	1.0 pont
8. Zsolnai Mihály	Törölve	0.0 pont

Természetesen a sakk az idei évben sem fog befejeződni, hiszen az idei Tavaszközöntő Majálisunkon 2018. május 12-én szombaton bárki kipróbálhatja magát ebben a szép sportágban, az ott megrendezendő sakk szimultán verseny keretében. A bajnokság végeredményét figyelembe véve kialakult az ősz folyamán esedékes Magyar Sakk Világ Kupa válogatottja is, ahol Kis Miklós, Steiner László, Vass Zoltán és Végh Gyula fogják képviselni Csókakőt. A tartalék válogatott helyet pedig Kiszely Dávid tölti be az elért eredménye alapján. Ezúton is köszönjük a helyi önkormányzat képviselő-testületének, hogy értékelve a sakkozók elmúlt évi országos 8. helyezését 120 ezer Ft értékben vásároltak 6 darab verseny sakkvászont, és hozzá szabályos méretű bábukat, valamint 6 darab digitális órát. Köszönjük továbbá, hogy használhattuk a verseny megrendezésére a Művelődési Ház nagy termét.

*Csókakő, 2018. március 5.
Fűrész György*

Újra pattogott a ping-pong labda a csókakői bajnokságban

A Csókakői Asztalitenisz Bajnokságot 1960 óta rendezik meg a település minden év februárjában, vagy március elején a Művelődési Házban. Ez a rendezvény idén 59. alkalommal lett megrendezve. A Csókakői Asztalitenisz Bajnokság 2008 körül már majdnem megszűnt, ám Molnár István címzetes testnevelő kitartó, és lelkes munkájának köszönhetően megmenekült az elmúlástól az évtizedek óta megrendezett sportesemény. A ping-pongosok november óta tartják keddenként 16 órától 18 óráig a kultúr-

házban a ping-pong foglalkozásokat, amit váltakozó létszámmal, de sokan látogatnak. A három asztalon biztosított gyakorlási lehetőségeket Pálfi Tímea ping-pong játékos szokta tartani, aki egyébként számos versenyen vesz részt a megyében, sőt már országos szintig is eljutott. Az idei évben 19 fő jelentkezett a versenyre.

Az idén a tervek szerint öt kategóriában szeretnénk volna versenyeket megtartani, ám a lányok nem jelentkeztek az idén, s a hölgyek is csak hárman vágtak neki a pontvadászatnak. Emiatt úgy döntöttünk, hogy a férfi kategória helyett, egy felnőtt versenyt rendezünk, ahová a hölgyek a játéklehetőség és a megmérettetés miatt benevezhetnek, a lány kategória viszont jelentkező hiányában elmaradt. Így felnőtt versenyt, ifjúsági fiú versenyt, női versenyt és páros versenyt rendeztünk a 2018-as évben. A női kategória bonyolódott le a leghamarabb, ahol Pálfi Tímea magabiztosan elnyerte Csókakő női bajnoki címét. Majd az ifjúsági fiú kategóriában folytatódott a pontvadászat. Az idén évek óta az ifjúsági bajnoki címét őrző Szabó Balázsezüst érmes lett, mivel Kiszely Vince magabiztos játékkal megszerezte élete első ifjúsági bajnoki címét Csókakőn, de az öccse sem maradt le nagyon tőle, hiszen a hét versenyző között üstökös-ként robbant be a bronz érmet jelentő harmadik helyre. A felnőtt kategóriában 12 versenyző állt fel az asztalok mögé, a mezőnyt két csoportra A és B csoportokra osztottuk fel az elmúlt évek eredményei alapján. Az első két helyezett jutott tovább, a csoport első játszották a döntőt, a másodikok pedig a bronzéremért játszották a döntő mérkőzést. Az A csoportban Pálfi Tímea lett az első, a B csoportban pedig Csöngedi Máté szerzett jogot a döntőben való szerepléshez. A bronzért az A csoport második helyét megszerző Csöngedi János és a B csoport második helyezett Vass Zoltán néztek farkas szemét. A bronz döntő eredménye: Csöngedi János – Vass Zoltán 2 – 1 lett, így Csöngedi János lett a harmadik és ő szerezte meg a torna bronz érmét. A felnőtt döntőben: Pálfi Tímea – Csöngedi Máté 2 -1 lett, ez pedig az jelentette, hogy a női bajnoki cím mellé Csókakő felnőtt bajnoki címét is be-

gyűjtötte a tehetséges asztaliteniszező. A többi játékost a bajnoki végeredménybe a csoportkörben elért eredményeik alapján soroltuk be, tehát nem voltak helyosztók. Höltker Gerhard (80) a legidősebb játékos különdíjat nyerte el, Vass Dávid Zoltán (7) pedig a legfiatalabb játékosnak járó különdíjat vihette haza.

Felnőtt verseny**A csoport végeredménye:**

1. Pálfi Tímea	5 401 9-4 4 pont
2. Csöngedi János	5 401 8-2 4 pont
3. Balogh Péter	5 303 7-5 3 pont
4. Kiszely Dávid	5 203 5-5 2 pont
5. Vass Sándor	5 203 6-7 2 pont
6. Höltker Gerhard	5 005 1-10 2 pont

Felnőtt verseny**B csoport végeredménye:**

1. Csöngedi Máté	5 500 10-2 5 pont
2. Vass Zoltán	5 401 10-2 4 pont
3. Fűrész György	5 302 6-5 3 pont
4. Kapitány Aranka	5 203 5-6 2 pont
5. Végh Gyula	5 104 3-9 1 pont
6. Kiszelyné Maizer Bea	5 005 0-10 0 pont

A páros versenybe hét pár nevezett be, ők körmérkőzésben döntötték el, hogy ki a legjobb. Az idei évben egy családi páros Csöngedi Máté – Csöngedi János 6 ponttal veretlenül szerezték meg az arany érmet, a második helyen Vass Zoltán – Végh Gyula végzett 4 ponttal begyűjtve az ezüst érmet, a harmadik helyen fejezte be a versenyt Fűrész György – Vass Sándor páros, akik a bronz érmet érdemelték ki mivel az egymás elleni eredményben alul maradtak az előttük lévő párossal szemben.

Sikeres bajnoki rendezésen vagyunk túl, az eredményhirdetés természetesen nem jelenti azt, hogy véget érnek a Művelődési Házban az edzési, gyakorlási lehetőségek. A ping-pong foglalkozások természetesen a nyári szünetig folytatódni fognak, minden héten kedden 16 óra és 18 óra között. Mindenkit szeretettel várunk!

*Csókakő, 2018. március 5.
Fűrész György*

**CSÓKAKŐI ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG 2018. MÁRCIUS 3.****Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Felnőtt 2018**

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Pálfi Tímea	6	5	0	1	10-4	5
2. Csöngedi Máté	6	5	0	1	11-4	5
3. Csöngedi János	6	5	0	1	10-3	5
4. Vass Zoltán	6	4	0	2	11-4	4
5. Balogh Péter	5	3	0	2	7-5	3
6. Fűrész György	5	2	0	3	6-5	3
7. Kiszely Dávid	5	2	0	3	5-5	2
8. Vass Sándor	5	2	0	3	6-7	2
9. Kapitány Aranka	5	2	0	3	5-6	2
10. Végh Gyula	5	1	0	4	3-8	2
11. Höltker Gerhard	5	0	0	5	1-10	0
12. Kiszelyné Maizer Beáta	5	0	0	5	0-10	0

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Fiú 2018

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Kiszely Vince	6	6	0	0	12-1	6
2. Szabó Balázs	6	5	0	1	11-2	5
3. Kiszely Ábel	6	4	0	2	8-4	4
4. Magda Milán	6	3	0	3	6-7	3
5. Király Csongor	6	2	0	4	4-9	2
6. Balogh Márk	6	1	0	5	4-8	1
7. Vass Dávid Zoltán	6	0	0	6	0-12	0

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Női 2018

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Pálfi Tímea	2	2	0	0	4-0	2
2. Kapitány Aranka	2	1	0	1	2-2	1
3. Kiszelyné Maizer Beáta	2	0	0	2	0-4	0

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Páros 2018

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Csöngedi Máté – Csöngedi János	6	6	0	0	12-3	6
2. Vass Zoltán – Végh Gyula	6	4	0	2	10-5	4
3. Fűrész György – Vass Sándor	6	4	0	2	9-7	4
4. Pálfi Tímea – Szabó Balázs	6	3	0	3	8-6	3
5. Kapitány Aranka – Kiszely Dávid	6	3	0	3	8-7	3
6. Magda Milán – Kiszely Vince	6	1	0	5	3-10	1
7. Kiszelyné Maizer Beáta – Kiszely Ábel	6	0	0	6	0-12	0

M = Mérkőzés, Gy = Győzelem, D = Döntetlen, V = Vereség, G-V = Győztes játszma (szett) – Vesztés játszma (szett)

VII. Húsvéti Locsoló Bál, Táncház Csókakön

A Csókakői Barkócaberkenye Egyesület hetedik alkalommal szervezi meg hagyományos húsvéti locsoló bálját! Szeretettel várunk minden családot, táncost, népzene kedvelőt, kikapcsolódni vágyót egy bolondos táncházban!

Helyszín: Csókakő, Művelődési ház (Kossuth L. u. 41.)

Időpont: 2018. április 01. (vasárnap)

18:00-tól gyermektáncház a legapróbbaknak

19:00-tól tánc tanítás, tánc ház felnőtteknek és gyerekeknek

Belépőjegy: 500 Ft. + tombolaajándék

A talpalávalót Samu Zoli és Bandája húzza, akik a népzeneon kívül bármilyen magyar nótát eljátszanak!

A tánc házat Szabó Tibor tartja

Képek, és további részletek: [facebook.com/barkocaberkenye](https://www.facebook.com/barkocaberkenye)

A bál összes bevételével a Csókakői Barkócaberkenye Egyesületet támogatja!



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

